

习近平访英前夕接受路透社采访

全面开启中英合作的“黄金时代”

据新华社电 在对英国进行国事访问前夕,国家主席习近平10月18日接受了路透社采访,就中英关系、两国金融合作、中欧关系、中国外交政策、中国经济形势、亚洲基础设施投资银行、气候变化等回答了提问。

习近平指出,我期待着通过此次访问同英国领导人和各界朋友共商两国关系发展大计,共同开启中英全面战略伙伴关系的“黄金时代”。

在回答关于中国经济形势的提问时,习近平指出,中国经济发展进入新常态,中国经济稳定发展的基本面没有改变。

在回答关于气候变化的提问时,习近平指出,气候变化是全球性挑战,任何一国都无法置身事外。



李克强召开金融企业座谈会

降低金融服务收费 支持小微企业发展

据新华社北京10月18日电 10月16日,中共中央政治局常委、国务院总理李克强主持召开金融企业座谈会,并作重要讲话。

李克强指出,金融与实体经济密切联系、互惠共生。当前经济面临下行压力,要在保持宏观政策稳定的同时,引导金融机构围绕稳增长、调结构、惠民生创新服务方式。

李克强说,改革开放是推动金融发展的强大动力。我国货币池子里的水不少,但向实体经济传导仍存在不少体制机制障碍。

长期稳定健康发展的多层次资本市场,规范发展区域股权交易市场,健全和完善债券市场格局,拓宽直接融资渠道。

办观舰式展军力 日自卫队“秀肌肉”

日本海上自卫队观舰式18日在神奈川县近海的相模湾举行,来自日本、印度、韩国、澳大利亚、法国和美国的共计50艘舰船和61架飞机参加。

开封栽出世界最多品种大立菊



创吉尼斯世界纪录“世界上嫁接品种最多的大立菊”在开封培育成功。10月18日,吉尼斯世界纪录驻中国认证官在河南省开封市宣布了“世界上嫁接品种最多的大立菊”认证结果并颁发证书。

【新华社微特稿】

吃西餐必须左叉右刀? 不一定

多年来,左手拿叉、右手拿刀一直是吃西餐的基本餐桌礼仪之一。而知名搜索引擎Ask Heeves所做的一项最新调查显示,如今,不少30岁以下的英国年轻人就餐时更喜欢美式“切后换手法”吃西餐。

如此路怒:敢碰我车? 扔河里!

俄罗斯一名男子开车时,发现有人碰了自己的车,一气之下,他竟把对方扔进河中。这名男子因谋杀未遂罪遭检方起诉,可能面临最多11年监禁。

俄总理欲赴美“叙”事遭拒 抱怨美此举“愚蠢又软弱”

俄罗斯日前向美国释放合作意愿,打算派总理梅德韦杰夫为首的代表团赴美商谈叙利亚问题,遭到美方拒绝。

梅德韦杰夫说,一开始美国找上门来,提议共同打击“伊斯兰国”,俄罗斯答应了,但结果美国却不愿意与俄方分享情报。

他解释说,俄罗斯之所以出兵叙利亚,一方面是为了保护俄罗斯的国家利益,另一方面是叙利亚政府要求。

习近平在文艺座谈会重要讲话读本出版发行

据新华社北京10月18日电 为推动深入学习贯彻习近平总书记在文艺工作座谈会上的重要讲话精神,中央宣传部组织编写了《习近平总书记文艺工作座谈会上的重要讲话精神学习读本》。

《读本》收录了习近平总书记在文艺工作座谈会上的重要讲话,五个专题全面阐述了习近平总书记在文艺工作座谈会上的重要讲话的重大意义、科学内涵、精神实质和实践要求。

中宣部在《通知》中要求,各地区各部门要在组织党员干部认真学习习近平总书记重要讲话的同时,组织好《读本》的学习。

今年中央第二轮“巡视清单”公布

“管党治党不严”成11家单位共性问题

据新华社北京10月18日电 中央纪委监察部网站18日公布了中央巡视组向交通运输部、中国民用航空局、人民日报社、求是杂志社、中国航空集团公司、中国东方航空集团公司、中国航空工业集团公司、中国兵器工业集团公司、中国兵器装备集团公司、中国商用飞机有限责任公司、中国铝业公司等11家单位反馈的专项巡视情况。

如人民日报社管党治党不够严格,落实全面从严治党主体责任不到位,对一些违规违纪问题查纠不力,处理偏宽偏软。

根据中央统一部署,今年6月底至9月初,中央巡视组对包括上述单位在内的26家单位进行了专项巡视,这也是今年第二轮中央巡视。

天津港爆炸核心区生态公园下月启建

据新华社天津10月18日电(记者 毛振华)随着天津港“8·12”事故核心区修复工作不断推进,海港生态公园建设也提上日程。

该公园将以生态、生机、生活、纪念为设计理念,预计将于11月启动建设,明年7月建成。

同期建设的还有距离爆炸核心区不远,位于西侧高架桥下的海滨大道带状公园。

经过3年“空窗期” 埃及重新选议会



据新华社开罗10月18日电 埃及民众期盼已久的议会选举于当地时间18日上午正式拉开帷幕。

根据议会选举规程,埃及有14个省份在18日和19日两天进行投票,剩余的13个省份将于11月22日和23日两天举行投票。

埃及宪法规定,新议会产生后的第一项重要工作就是在15天内复审塞西总统此前颁布的各项法令。

根据选举法,埃及议会共设596个议席,其中448席被分配给无党派人士,28席由总统直接分配,各政党将角逐余下120席。

此次埃及议会选举是在2013年7月前总统穆尔西被解职后塞西政府制定的“政治路线图”计划的第三步,也是最后一步。

地下公园



10月17日,人们在美国纽约市曼哈顿的“地下公园”内参观。这座“地下公园”由一处废弃的电车终点站改建而成。